

MUSH Synnfjell and Synnfjell rundt 2025

MUSH Synnfjell 200
MUSH Synnfjell 120
Synnfjell Rundt
DECLARATION Participant name (uppercase letters):
I hereby declare that I am familiar with special provisions for Mush Synnfjell (200 og 120) and Synnfjell rundt. Furthermore, I acknowledge my obligation to follow these regulations during the competition.
accept the principle that all participation is at your own responsibility, and that I myself am the closest thing to judge whether I am able without risk to implement MUSH Synnfjell/Synnfjell rundt under the prevailing conditions. I hereby waive me any claim against the organizer Torpa IL due to damage or inconvenience caused to myself, my dogs and my equipment. I undertake financial responsibility for damages that may be caused by my dogs, my equipment or myself.
In connection with the MUSH Synnfjell/Synnfjell Rundt will be produced photo / video material for promotion of the race, the medial and sponsorship contexts. I am running agree with the fact, and for this reason it will not have obtained special permission for use of any images to the production of marketable materials.
Participant signature